

梁咏琪 结束跨国恋

相恋不到一年,双方事业阻碍恋情



梁咏琪与外籍男友

梁咏琪与男友Matthew分手了。据香港媒体报道,现驻港美国领事馆发言人Matthew即将被调到其他国家工作,他希望女友梁咏琪一同前往一起生活,但刚刚成立了经纪人公司的梁咏琪,为了事业决定留港发展,因此选择忍痛分手。梁咏琪本人也证实了分手消息,“经过了解之后,我觉得还是做朋友比较好。”

今年二月底梁咏琪在红馆的个人演唱会,翌日报纸都颇“同声同气”地描述了Gigi的外籍男友Matthew在台下观看演出的情形,外界对两人恋情仍十分看好。孰料,香港媒体却爆出两人在今年1月已经和平分手,2个月唱上让人艳羡的情侣档原来早已不存在。梁咏琪今年2月底完成个唱后,独自出发往西班牙旅行充电。回来出席公开活动时,她竟自爆在旅游途中获得不少异国热情男士主动约会。原来,1月她已与Matthew分了手,两人的恋情维持不足一年。

梁咏琪自从跟郑伊健分手后,近年对“外籍男士”特别钟情,几任男友都为外国人。上一段恋情Gigi与法籍男友Sly持



未红之前 闫妮已离婚

近年来一直单身,带着女儿过

凭借《武林外传》一炮而红的“佟掌柜”闫妮近日被传已经离婚,女儿归她抚养的消息。对此,闫妮身边的工作人员向记者证实,早在拍摄电视剧版《武林外传》前,闫妮就已离婚。针对其“新欢是80后演员”的传闻,该工作人员直言“没听说”。

闫妮走红以来,每当被媒体问及老公时,她总是避而不谈,只说:“我和他有个约定,就是在采访中绝对不聊他的事情。”近日,有媒体报道称因聚少离多,闫妮夫妇已经离婚,刚满13岁的女儿归女方

抚养。记者从圈内人士处获悉,闫妮早在拍摄电视剧版《武林外传》前就已经离婚了,前夫是一名军人,也是一位演员。凭借《武林外传》大火后,闫妮还向好友自嘲说:“离了婚我还火了!”这几年闫妮一直单身,带着女儿过。就此,记者向闫妮身边的工作人员求证,对方默认:“这件事圈里很多人都知道,离婚是很早的事了。”该工作人员透露,“闫妮目前正在北京拍摄尔冬升的新片《大魔术师》,她希望能专心拍戏。我们尊重她的意愿,考虑到她亲人的感受,暂不回应此事。”
勾伊娜

分手8年 杨采妮与旧爱复合?

杨采妮8年前与邱韶智分手后,一直感情空窗。直至去年,有消息传她已拍拖了大半年,但对象身份却很神秘。直到最近杨采妮与邱韶智的合照曝光,照片里的杨采妮抱着邱韶智的腰,态度十分亲昵,由此香港媒体爆出了杨采妮与邱韶智复合的消息。

“玉女接班人”杨采妮在事业高峰期邂逅了在新加坡任律师的邱韶智。1997年,她毅然宣布退出娱乐圈转行从商,与男友结成情侣档开设了形象设计公司,不过生意并不理想。其后,他们又与袁咏仪合资在香港开设了“第一亚洲娱乐制作公司”。可惜,由于经营不善,2002年被公司员工和合作公司追讨欠款,公司被查封。邱韶智因此被外界嘲讽是“金玉其外败絮其中”。虽然杨采妮一直为男友说话,但2003年,两人终于抵挡不住巨大压力,宣布分手。

杨采妮人行以来绯闻极少,邱韶智是她唯一公开承认过的男友。而两人分手8年来,杨采妮更是与绯闻绝缘。据其身边好友透露,她其实一直“放不下”邱韶智,而两人复合已经差不多一年,“分手后,他们根本没有断过联系,但经过上一次的教训后,已经不敢再公开恋情”。算起来,杨采妮与邱韶智相识至今已20年,据说两人都已认定对方,也有结婚的打算。不过,两人计划先脚踏实地努力赚钱,目前杨采妮的演艺事业发展稳定,而邱韶智也干回律师的老本行。

对于复合传闻,杨采妮透过经纪人回应说:“我们经历了这么多,无论如何都如亲人一样。但感情的事,我不回应了,不想有太多人关注。”4月8日,杨采妮从杭州回香港。面对记者追问,她表示:“之后的事我真的不知道,就让它顺其自然地发生吧。”阿文



谢霆锋:至少生一个女儿

近来谢霆锋的老板身份曝光,他是香港一家电视后期制作公司的CEO。事业有成、又有家庭责任感,这个80后男人在人们心目中成熟好男人的形象飙升。近日谢霆锋接受某周刊采访,谈到了家庭、孩子以及理财等个人话题。

理财,和柏芝财政独立

在家庭理财方面,谢霆锋很有一套。早前谢霆锋曾透露,将财政大权交给张柏芝。但据知情人士称,两年前夫妻俩在投资物业中出现意见分歧,霆锋欲购一所1000万的物业给Lucas,柏芝却认为还不是时机,最终物业没买成,其后楼市急升,令谢霆锋决定重掌财权。

“其实我并不是全部钱都交给太太,只是有一部分会给她,我一直都有管理自己的财政,不是因为公司要有现金流,公司的盈利已经足够自行运作。我和柏芝财政独立,她赚的钱我不会管,我们各自买基金留给两个儿子,辛苦经营的制作公司,将来都是留给两个儿子。”谢霆锋说。

育儿,柏芝大权在握

而在培养孩子方面,夫妻俩也不是没有分歧,而在这点上,大权在握的是柏芝。谢霆锋透露自己不想Lucas做童星,也不希望柏芝复出,但还是尊重妻子的

决定:“虽然我不想Lucas拍戏,但她告诉我只拍一天,所以我都由着她,我只是担心Lucas过分曝光,影响了读书。”

谢霆锋与张柏芝育有两名可爱儿子Lucas及Quintus,相当讨人喜欢。谢霆锋坦言Lucas“人小鬼大”,每次犯错知道快要被爸爸打时,就会搂着张柏芝。他说:“Lucas知道妈妈会救他。现在他搂着妈妈后会回望我,露出得意的眼神,像要说‘我有人救呢’。”而快一岁的Quintus最近因为体重超标,被医生下令减肥。谢霆锋说:“他已有约14公斤。Lucas食量也惊人,已吃大人分量的食物。”提及张柏芝要生够5个孩子,谢霆锋说:“生多少我无所谓,希望至少生一个女儿。” 王文



傅琰东“闭关”再战春晚

兔年春晚之后,饱受争议的青年魔术师傅琰东受浙江卫视《快乐蓝天下·中国梦想秀》邀请在节目中再次挑战金鱼魔术,对于早前受到的质疑,他表示自己已调整好心态重新出发,并准备6月后闭关苦练备战龙年春晚。至于明年春晚表演什么魔术,傅琰东卖了个关子,“是一个中国特色和时尚元素相结合的魔术。”

“去年春晚的魔术花了18

万来准备道具,今年的魔术目标是将中国特色和时尚的元素相结合,现在有了一个大致方案,可能还是动物魔术,不过还是先卖个关子吧。”尽管在去年春晚之后所遭受到的非议让傅琰东如今有点“恐鱼”,不过他依然坚持对动物魔术的探索,“现在就是有点不敢碰鱼,平时也不吃了。动物魔术其实有很多种,我今年会准备一个不一样的。”

快报记者 李谷

连拿6奖 周董依旧“伤心”

“第一届全球流行音乐金榜颁奖典礼暨演唱会”前晚在台北小巨蛋华丽上演,周杰伦囊括全球华人音乐杰出艺人、年度最佳中文专辑、最受欢迎男歌手等6个奖项,成为当之无愧的拿奖“状元”。

当晚,周杰伦和蔡依林分别获得了年度最受欢迎男、女歌手奖。周董被问及会不会祝福蔡依林和锦荣的新恋情时,他说:“肯定会啊,她恋爱后更漂亮啊!”话音刚落,现场一片哗然,周董也笑出声来,“为什么我回答这个问题你们反应这么大?会让我觉得自己心里酸溜溜的。”看得出拿奖后的周董心情不错,记者也追问周董觉得锦荣帅不帅?周董说:“哎呀,挺帅的,不错!”
成风



周杰伦(左)拿奖拿到手软

》娱人码头

谢东将被强制隔离戒毒两年

日前,长沙市公安局开福分局对吸毒人员谢东依法作出强制隔离戒毒两年的决定。

警方查明,谢东曾因吸食毒品被强制戒毒,但仍继续吸食毒品。今年3月18日以来,谢东多次在其所驾车内及长沙市开福区一酒店客房内吸食毒品冰毒。警方3月25日在该酒店将谢东抓获,现场查获其吸毒工具一套,冰毒七小袋。而谢东所属公司日前透露目前没有与谢东解除合约的计划,也不存在所谓的“索赔”说法。
潇湘

《十二怒汉》导演病逝

奥斯卡终身成就奖获得者、美国著名电影导演西德尼·吕美特于前天病逝,享年86岁。吕美特在美国可谓家喻户晓,他一生制作了50多部影片。

1957年吕美特的处女作《十二怒汉》摘得当年的柏林电影节金熊奖。在此后的几十年中,他先后创作了《东方快车谋杀案》《热天午后》《电视台风云》《大审判》等影片,并赢得3次奥斯卡最佳导演提名。在屡次于小金人擦肩而过之后,2005年,他获得了奥斯卡终身成就奖。
高嘉阳